

Socotra Eco-Tours: Týdenní turné



Ostrov Sokotra – Nezapomenutelná dovolená s ekologickými zájezdy Socotra

1. den: Příjezd do Socotra- Národní park Ayhaft- Delisha Sandy Beach

Poletíte na Sokotru. Vyzvedneme vás na letišti a dopravíme do eko-lodge poblíž hlavního města ostrova Hadibo. Po osvěžení vás vezmeme na výlet do národního parku Ayhaft Canyon. V kaňonu (wadi) si užijete velké svěží bazény, kde si můžete zaplavat nebo se namočit. Všude kolem vás budou stromy tamarindů, okurky a široká škála ptáků, jako je vrabec Socotra, Slunečník Socotra a socotra i somálské špačky. Ayhaft je přírodní školka díky velkému množství endemických stromů, rostlin a ptáků.

Odpoledne navštívíme pláž Delisha s nedotčeným bílým pískem plnou krabů. Relaxovat můžete při koupání v moři a/nebo ve sladkovodní laguně. Můžete vylézt na obrovskou písečnou dunu dohlížející na pláž a pokusit se po ní surfovat. Pokud chcete zůstat déle, může být z Delishy nádherný západ slunce. Večere a noc v Adeeb ecolodge.

2. den: Diksamská plošina – kaňon Derhur – les Fermhin – písečná pláž Amaq, jeskyně Dagub, písečné duny Zahaq a Hayf

Pojedeme Diksam Plateau a soutěskou, která je rozhodně nejpozoruhodnějším vápencovým krajinným prvkem na ostrově. Soutěska klesá 700 m (2295 ft) vertikálně na dno údolí. Projdeme se po okraji soutěsky, abychom viděli atraktivní porosty Stromů Dračí krve a rozsáhlou vápencovou dlažbu. Části náhorní plošiny částečně sklouzly do soutěsky a „ztracené světy“ zůstaly přístupné pouze káňatům a supům.

Plošina je domovem kočovných beduínských pastevců, kteří se se svými stády přesouvají z jednoho místa na druhé. Uvítají nás u šálku čaje, kde můžeme pozorovat mnoho domů vestavěných do říms, kde se plošina stýká s roklí. Les v Diksomu je posledním lesem Dračí krve. Nikde jinde na světě nenajdete Stromy Dračí krve v takové hustotě jako zde. Místní lidé nám ukáží, jak sbírali – a stále sbírají v menším měřítku – vzácnou červenou pryskyřici stromů. Po Dixam Plateau se silnice ponoří 400 m (1312 ft) do hluboké propasti protínající žulu, což dává úplně jinou atmosféru než vzdušné výšky plošiny. Bujné dno kaňonu bylo osázeno palmami, v jejichž stínu ležely Bruceovy zelené holuby a holubice směřující se. Můžeme se osvěžit plaváním v hlubokém bazénu vádí a uniknout tak polednímu horku.



Odpoledne se vydáme na jih, na písčnou pláž Ameq, kde se můžeme koupat v čisté vodě Indického oceánu. Oběd v jeskyni Dagub, která má výhled na několik tradičních vesnic pod nimi. Jeskyně má mnoho stalaktitů, stalagmitů a vodních tůní. Navštívíme kolosální písčné duny Hayf a Zahek, tlačené proti svahu sezónními větry Sokotry.

Večeře a nocleh na pláži Amaq.



3. den: CHRÁNĚNÁ MOŘSKÁ OBLAST DIHAMRI

Pojedeme do nedaleké chráněné mořské oblasti Dihamri. Může se pochlubit jedním z nejbohatších korálových útesů na souostroví. Můžete relaxovat na pláži v chatkách z palmových listů a plavat a šnorchlovat v zálivu Dihamri. Lze si tam zapůjčit vybavení na šnorchlování. Mezi mořské druhy, které pod vodou uvidíte, patří: Papoušci, Murény, Rejnoci, Mořští ježci, pokud budete mít štěstí, potkáte želvy. Potápěči mohou také využít služeb potápěčského centra Dihamri a jít se potápět do Dihamri nebo jiného z vynikajících potápěčských míst na Sokotře.



Večeře a nocleh v kempu Dihamri

4. den: ARHER SLADOVODNÍ KRÉK A PLÁŽ

Pojedeme do Arheru, kde se čerstvý potok vytékající z žulového masivu setkává s mořskou vodou na pláži. Můžete relaxovat na zelené trávě kolem potoka, koupat se v moři nebo pokud se cítíte fit, můžete vylézt na obrovskou písčnou dunu a získat fantastický výhled na toto okouzlující místo. Arher je jedním z nejlepších míst pro paragliding, a proto můžete paraglidingovat, pokud máte vlastní paraglidingové vybavení.

Večeře a nocleh v Arheru.



5. den: JESKYNĚ HOQ- POZEMNÍ CHRÁNĚNÉ OBLASTI HOMHIL

Brzy vyrazíme k úpatí jeskyně Hoq ve vesnici Terbak. Než se slunce příliš rozpálí, dojdeme ke vchodu do jeskyně. Je dlouhý více než 3 km s vodním bazénem na konci a je v něm uložena bohatá historie Socotri. Uvnitř uvidíte stalaktity, stalagmity a krystalické útvary. Starověké nápisy na stěnách jeskyně a také to, co vypadá jako obraz staré obchodní lodi, se v průběhu věků zachovaly pomocí kalcitové glazury.



Naším odpoledním cílem je Homhil, chráněná oblast s pohádkovými scenériemi, které vám dávají pocit pravěku. Cestou se zastavíme v laguně Qaria. Je to největší laguna na ostrově a dočkáme se snad i plameňáků, volavek a zelenonožců.

Trek do Homhil začíná na dně velkolepé rokle na mořské hladině. Trasa je středně náročná a nezabere více než 1,5 hodiny. Budete mít dost síly, abyste si užili výhled zpět na moře, kde jsme začali stoupat.



Jakmile jsme v Homhil, můžeme si vybrat z nabídky pěších tras. Budete

ohromen pravěkou atmosférou krajiny bohaté na stromy dračí krve a lahvové stromy. Osloví vás místní děti, které prodávají rozinky s dračí krví a kadidlo. Jedna z cest vede na vyhlídku s přírodním jezírkiem s téměř mrazivou zelenou a modrou vodou. Večere a nocleh bude kemp v Homhil.

6. den: QALANSIA – LAGUNA DETWAH

Jedeme na západ ostrova do malého rybářského městečka Qalansiya. Skládá se z tradičních sokotských domů, úzkých uliček a pláže plné rybářských lodí připravených vyrazit na dnešní úlovek nebo vás odvézt na pláž Shu'ab. Pokračovat budeme do laguny Detwah, chráněné mořské oblasti proslulé svou kouzelnou krajinou. Okouzlí vás bílý písčiny jazyk obklopený tyrkysovými vodami zálivu. Můžete se tam koupat a užívat si ráj. V laguně je také k vidění řada mořských ptáků. Večere a nocleh v Detwah.



7. den: ZLATÁ PLÁŽ SHUAB

Po snídani v Detwahu se vydáme na výlet lodí do Shu'abu. Cestou určitě potkáme nějaké delfíny přívlačové s kormorány létajícími nad našimi hlavami. Jakmile jsme v Shu'abu, navštívíme mangrovovou oblast. Obědváme na dlouhé a čisté pláži Shu'ab. Odpoledne se v tomto nedotčeném místě můžete koupat. V pozdním odpoledni jedeme lodí zpět do Qalansyie. Pokud si chcete chytit večeři, je možný lov na vlasec z lodi. Večere a noc v eko kempu Adeeb poblíž Hadibo.



8. den: ODLET ZE SOKOTRA

Po brzké snídani vás odvezeme na letiště Socotra. Zpět poletíte z letiště Socotra.



S díky a pozdravem

S pozdravem

Rudwan Mubarak

Socotra Eco-tours

Souostroví Socotra Jemen

[+967 777007588](tel:+967777007588)

www.socotra-eco-tours.com

holidays@socotra-eco-tours.com

